
Sí, pero no
La aceptación implícita de la VcM en estudiantes universitari*s en el Perú 

88%
Pero,de este grupo, el...

78%

tiene actitudes
implícitas que
las aceptan o

justifican de
alguna forma.

Las
desaprueban
pero a veces

son
inevitables

No 
deberían 

ocurrir pero 
sí pasa, no

debería
contarse 

58% 28% 32% 19%

Muchas
veces son

peleas menores,
discusiones,
no pasa nada

A veces es
culpa de las

mujeres, cuando
no cumplen o se

portan mal 

A veces son
necesarias para

mantener la
relación o

familia

36%

Opiniones sobre la VcM y la subordinación
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